

# HENm/HENm Cart

Etiketovanie skúmaviek S-Monovette® pred odberom krvi pre konkrétneho pacienta



## Etiketovač skúmaviek HENm (stolový) a HENm Cart (mobilný)

- Vytvorenie špecifických etikiet na skúmavky S-Monovette pre konkrétneho pacienta na základe informácií z nemocničného, alebo laboratórneho informačného systému
- 1 súprava na jedného pacienta s dodatočnými etiketami a tlačou potvrdenia
- Žiadne chyby v etiketovaní, žiadne chýbajúce skúmavky
- Spoľahlivosť procesov v laboratóriu vďaka dokonale umiestneným etiketám

## Spôľahlivosť procesu od odberu krvi až po laboratórium

Manuálne etiketovanie skúmaviek pre odber krvi býva zdrojom chýb. Etikety sa môžu umiestniť nesprávne, čo môže spôsobiť poruchy počas analýzy v laboratóriu, etikety môžu byť nalepené na nesprávnu skúmavku (nesprávny kód materiálu) alebo sa na skúmavky môže zabudnúť, čo si vyžiada ďalšie doobjednanie a stráca sa tým cenný čas.

HENm a HENm Cart poskytujú kompletne súpravy pre pacientov so skúmavkami S-Monovette, ktoré sú dokonale označené etiketou. Použitie v nemocnici alebo v ambulanciách môže prebiehať na centrálnom mieste alebo mobilne priamo u pacienta. Informácie zo systémov PDMS (nemocničný informačný systém) alebo LIS (laboratórny informačný systém) určujú, ktoré skúmavky S-Monovette sú práve potrebné. Etikety je možné vytlačiť aj v prípade ďalších nádob na vzorky, napr. nádob na moč, odberových tampónov atď., a priložiť ich voľne k súprave. Výtlačok potvrdenia sumarizuje informácie a uzatvára proces.

Vďaka integrovanému valčekovému miešaču zabezpečuje HENm Cart vysokú kvalitu materiálu vzorky. Skúmavky sa miešajú bezprostredne po odbere krvi. Vstavaná batéria bezpečne napája HENm, valčekový miešač a počítač energiou počas prechodu stanicou.



Podnos so súpravou pre pacienta



Valčekový miešač na HENm Cart



Tlač potvrdení

## Technické údaje

	Tube Labeler HENm (Stolový etiketovač skúmaviek)	Tube Labeler HENm Cart (Mobilný etiketovač skúmaviek)
<b>SARSTEDT REF.</b>	90.191.450	90.191.451
<b>Rýchlosť spracovania</b>	až do 1 400 skúm./hod. cca 900/h v rutin. prev.	až do 1 400 skúm./hod. cca 900/h v rutin. prev.
<b>Typy S-Monovette®</b>	Priemer: 11–16 mm Dĺžka: 75–129 mm (vrát. uzáveru a tiahla piestu)	Priemer: 11–16 mm Dĺžka: 75–129 mm (vrát. uzáveru a tiahla piestu)
<b>Počet typov S-Monovette®</b>	max. 14	max. 14
<b>Kapacita zásobníka</b>	max. 140	max. 140
<b>Prívod skúmaviek</b>	Ležiace v zásuvke, zarovnané	Ležiace v zásuvke, zarovnané
<b>Vydanie súpravy</b>	Otvorený podnos	Otvorený podnos
<b>Proces tlače</b>	Priama tepelná tlač	Priama tepelná tlač
<b>Veľkosť etikety</b>	45x30 mm	45x30 mm
<b>Typ čiarového kódu</b>	Všetky bežné 1-D, DataMatrix	Všetky bežné 1-D, DataMatrix
<b>Dodatočná tlačiareň (integrovaná)</b>	Pre etikety navyše	Pre etikety navyše
<b>Rozpoznanie typu skúmavky</b>	áno	áno
<b>Rozpoznanie primárnej etikety</b>	áno	áno
<b>Batéria na napájanie energiou nezávislé od elektrickej siete</b>	nie	áno – 13h v pohotovostnom režime
<b>Integrovaný miešač</b>	nie	áno – valčekový miešač pre 4 skúmavky; 24 ot./min
<b>Rozmery ŠxHxV</b>	199x599x396 mm	599x845x920 mm
<b>Hmotnosť</b>	20 kg	55 kg

SARSTEDT spol. s r. o.  
Údernická 11  
851 01 Bratislava  
Tel: +421 232 184 930  
info.sk@sarstedt.com  
www.sarstedt.com